

»资讯

国家职业资格全国、 全省统一鉴定全面启动 六个职业 考核方式有调整

根据人力资源和社会保障部、省职业技能鉴定中心统一安排,常州市的国家职业资格全国、全省统一鉴定安排在5月21日、22日和11月19日、20日。

常州市职业技能鉴定中心将继续组织企业人力资源管理师、心理咨询师、理财规划师、项目管理师等14个职业的全省统一鉴定。不过,今年部分职业的考核方式有调整:

- 1.陈列展览设计员,不再作为全省统一鉴定职业,下放到市作为日常鉴定职业;
- 2.心理咨询师职业二级,综合评审仍采用撰写论文和口头答辩方式。其中理论、技能成绩均合格的考生方可参加口头答辩。2010年度参加鉴定的人员有单项成绩不合格的,仍可在今年5月中报论文答辩补考;
- 3.企业人力资源管理师职业二级,综合评审方式以纸笔作答完成一张“文件筐”形式的试卷,不再撰写论文;
- 4.物流师职业,三、四级除进行理论、技能机考外,增加技能笔试。二级理论知识考试采用笔试,答题卡作答
- 5.理财规划师,全国统一鉴定采用上机考试方式,不再采取纸笔作答;
- 6.项目管理师二级,采用书面考试,答题卡作答的方式,不再采取机考形式。

常州市的全国全省统考报名时间截止:参加5月21、22日考试的,报名截止日期为4月7日;参加11月19、20日考试的,报名截止日期为9月28日。考生报考各工种等级,将由各市中心和各报名点资格审查后确定。具体事项可咨询常州市职业技能鉴定中心,联系电话:86687002。 常人社 晁静

常州启动 新一轮找差活动

昨日,常州城管局举行了“我爱我家,志愿同行”城市管理找差活动新闻发布会。城管局介绍,该活动是把创建全国文明城市的任务落实到具体实际行动中的一项重大举措。本次找差活动将分为现场找差和网络找差两种形式。

今年,找差小组成员主要由市城管局工作人员、市城管志愿者代表、区城管工作人员、街道、社区城管人员等组成,具体负责查找城市管理中存在的突出问题。据介绍,本次活动主要围绕城市长效综合管理十三项事件及相关部件内容开展找差,涉及全市160条主次干道和6个城市主要出入口,以及市民网民反映的关于城市管理中存在的热点难点问题。今年找差活动分为四个阶段,分别是宣传发动阶段、集中找差阶段、落实整改阶段、验收考核阶段。 李梦雅



昨日,常州市武进区城管局行政执法大队女子中队被授予“全国‘五一’巾帼标兵岗”的荣誉称号。这是全市第一个全国岗,也是常州市城管系统中首支被授予如此殊荣的队伍。 李梦雅

“守亮”变“守灵” 银行帮人瞎改名

办了两次银行卡都没改过来,网友很窝火

刘小姐的男友名叫守亮,但银行卡上却写成了“shou ling”。郁闷之余,刘小姐的男友重新去办了张卡,但这次拿到的卡上依旧打着“shou ling”。气愤之余,刘小姐上网发帖质问银行的不负责。

工资打人都比较正常,两人并没有仔细查看卡面上的名字。到了年底,由于年终奖需要转账,男友单位在转入年终奖时,每次都显示信息错误。这个时候,他们才发现原来卡上的名字被打错了。

重做还是错,网友怒斥银行不负责

3月8日,刘小姐的男朋友来到银行,告知工作人员自己的名字被弄错,需要重新换一张卡。“一换就换了大半个月,25日兴高采烈地去拿新卡,仍旧没改,还是叫‘守灵’!工作人员还轻描淡写地说‘不影响使用!’”帖子中称。

第二遍还是搞错,刘小姐气得上网发帖指责银行的不负责。

与此同时,刘小姐又拨打该银行的投诉电话。“3月28日下午,银行打电话来说帮我重新做卡,还答应三天就能搞定。前天

银行已经把卡冻结,在重新制作了。”刘小姐告诉记者。

“用‘守灵’这样的名字多不吉利啊!关键是第二次还是犯下同样的错误,想想就窝火。”刘小姐说。

输入时有错误,工作人员已被批评

昨日,记者和某银行常州分行取得联系,宣传部一位姓孟的工作人员表示,这件事已经解决。之所以会产生误解,是因为工作人员在输入时存在差错。因为银行卡上的名字是拼音,中间少打了一个字母“a”。“liang和ling就差一个字母,当事人以为是那个‘灵’,所以事情才会弄成这样。”孟女士说。

她介绍,目前银行已经和当事人沟通过了,对当时办卡的工作人员也提出了批评,且银行卡已经办好。 李梦雅

年终奖汇不进,发现名字被改

3月27日,一篇《常州某银行,“帮”人改名“守灵”?》的帖子发布后立即引来网友的关注。发帖人刘小姐说,她男朋友名字叫“守亮”,但去某银行办卡时,“守亮”却被打成了“守灵”。“非常不吉利。”

原来,去年9月份,刘小姐的男友在某银行办了一张工资卡。虽然卡面上打着男友的名字,但由于

无耻,偷工业原材料“致富”

这伙人作案81起,涉案百万 9名嫌犯落网

昨天,武进警方通报,在常武地区专门盗窃工业原材料的一个犯罪团伙被武进警方一举摧毁,9名嫌犯落网。据悉,该团伙共作案81起,涉案价值100余万元。

2月22日早上,常州某电力设备有限公司的员工上班,发现车间里30多盘铜丝被盗,价值5万余元。员工立即报警。2月25日凌晨,这家公司再次被盗,这次共有59盘铜丝被盗,价值9万余元。

民警查看厂方监控时,一辆五菱面包车引起警方的注意。通过排摸,民警确定了面包车的车主叫陈某,并确定了经常与陈某一起活动的赵某、郭某、陈某、刘某、王某等5名犯罪嫌疑人。3月14日下午,警方展开收网行动,将赵某、郭某、陈某、刘某、王某等几名犯罪嫌疑人一举抓获。随后,警方趁胜追击,连夜将参与作案的犯罪嫌



缴获的铜丝

疑人曹某抓获,同时还抓获了收购这些赃物的魏某和康某。

通过审讯,这竟是一个专业工业原材料的犯罪团伙,成员均为安徽籍人。经审查,自2008年以来,以赵某为首逐步吸收团伙成员,由起初的2个人逐步发展为现在的10个人,先后在常州、天津、新北、武进等地作案81起,涉案价值达100余万元。他们分工明确,由赵某负责踩点和策划,曹某等人跟着赵某偷窃,

面包车车主陈某则做专职驾驶员,负责接送嫌疑人去作案地点,并将偷来的东西运输到魏某等人住处销赃。靠着盗窃他们也“发家致富”,赵某等人买了三辆十几万元的轿车,不少人随身携带现金万元外出。

据悉,目前警方已追回铜棒1000公斤,铜带、铜丝等400多公斤,挽回损失10万余元。其余同伙尚在追捕当中。 郑斌燕 葛小林

一个判了10年,一个获刑3年,还有一个昨天被刑拘 悲剧,一家三口都栽在偷上

原本在金坛打工的一对安徽夫妇,儿子失业后来投靠他们,因为忍受不了他们的清贫,儿子接连与父母争吵。父亲为此铤而走险盗窃所在企业,最终获刑10年;而拾荒的母亲对电动车频频下手,昨天被警方刑事拘留。

年近五十的郭某2009年和丈夫一同到金坛务工。最初,郭某和丈夫都在金坛某机械厂打工,两口子住在棚屋里,日子虽然过得清苦,但也很平静。去年6月,在外地打工的儿子被工厂开除后,就到金坛投靠父母,但见父母住在棚屋里,就大骂父亲没本事,不能让母亲和自己过上好日子。一星期后,警察找到郭某丈夫。原来,郭某的丈夫指望从厂里偷点东西变卖,多赚点钱,好在儿子老婆的面前抬起头来,然而因盗窃财物数量过大,郭某的丈夫最后被法院判处有期徒刑

徒刑十年。

丈夫被抓后,郭某无颜在机械厂做活,找不到工作的她只好背着蛇皮袋开始拾荒。虽然拾荒脏一些,但运气好的时候每天也能赚个十几二十元。而她就用辛苦攒下的钱,供养一直没有找到工作的儿子。因为母亲拾荒,儿子越发地瞧不起她,还时常谩骂郭某没本事,不能像其他父母一样为他创造好的生活条件。

从去年8月开始,郭某的儿子早出晚归。后来才知道,儿子加入一个盗窃团伙。10月份,他被警方抓获,后来判刑三年。

今年2月份,郭某发现自己的拾荒生意越来越难做,想想儿子被抓时还在咒骂她穷,害得他走上犯罪道路,郭某很是自责。她期望自己能赶紧攒到一大笔钱,然后等儿子出狱后有钱给他做小生意。

2月下旬,她在某小区拾荒时看见一组电池,郭某没有多想,快速她用蛇皮袋装起后背走,卖给废品收购站赚了300多元。一天赚了300块钱,郭某开始盘算“生意经”,要是能多偷点,那不就多赚点?于是,郭某拾荒时会寻找机会盗窃电动车电池,很快她就偷到了电池组件9组。3月中旬,郭某在拆卸某小区电瓶车电池时将扳手弄断,她一气之下干脆将电瓶车一并偷走,结果这辆车卖了800多元。郭某见盗窃电动车比电池组件更有赚头,便又去偷了两辆电动车。

金坛警方在接到连续报案后,迅速组织警力排查。3月29日,在郭某居住的棚户区,警方当场缴获郭某还未出售的两辆电瓶车和三组电池组件。昨天,郭某被金坛警方刑事拘留。 周粉庚 葛小林

»万象

避让3岁小男孩 水泥搅拌车翻了



昨天上午10点半左右,在中吴大道富强村委段的慢车道上,一辆行驶中的水泥搅拌车为避让突然出现在道路中间的男孩,冲上主辅路之间的绿化带后发生侧翻(上图),所幸事故未造成人员伤亡。

上午11点左右,一辆牌照为苏D-22907的水泥搅拌车正侧翻在路面,车头冲上了绿化带,前挡风玻璃碎裂,水泥从车尾的槽罐口漏出,不时有柴油从水泥搅拌车油箱内流出。据一位目击者介绍,当时水泥搅拌车的车速并不快,突然一个小男孩跑到路中间,为避免撞上小男孩,驾驶员紧急刹车并急打方向盘,水泥搅拌车就这样冲入绿化带内。当驾驶员李先生从驾驶室逃出后,第一件事就是寻找小男孩,但没有在车底发现男孩的身影。“我出来时这辆车子已经翻倒了。一个男孩边哭边跑回了村里,那孩子是村里魏师傅的孙子。”一旁的目击者说道。

记者随后来到富强村委蒋家庄,见到了“肇事”的3岁男孩,魏师傅告诉记者:“平时孩子都是由他妈妈看管,但是事发前他妈妈有事出去了,当时家中也没有其他人,他可能出去找他妈妈去了,没想到差点酿成大祸。” 晁静

燃放劣质烟花惹祸 经销商赔了一万八

昨天,记者从武进雪堰消防获悉,因燃放烟花时异常爆炸,炸坏了邻居家数扇玻璃窗,经销商一次性支付给相关人各项损失18000元;而消费者徐某在燃放烟花时也存在一定过失,所以自负3000元。

2011年2月7日晚上8点多钟,家住武进区雪堰镇漕桥的徐某在自家门口水泥地上燃放烟花时,发生横向炸筒现象,炸出的烟花横向射向周围的居民楼,不仅炸坏数扇玻璃窗,停在路边的小汽车也遭了殃,变成了“斑点狗”,幸好周围没有什么行人,未造成人员伤亡。但是,瞬间的美丽烟花却给徐某及周围邻居造成较大的损失。为了得到相应的赔偿,徐某向雪堰消防投诉。

接到投诉后,消防工作人员对徐某保存的证据进行了仔细的分析,并及时与烟花经销商取得联系,详细说明情况。但经销商认为徐某是在自家门口进行燃放,未按包装外标识的“燃放说明”进行正确燃放,根据“燃放说明”的相关规定,后果由徐某自负。消防工作人员认为经销商不能推卸全部责任,经过协调,双方达成了如下协议:经过细致评估,此次事件合计损失21000元,由于该烟花存在质量问题,所以根据《消费者权益保护法》第四十四条规定,由经销商一次性支付给相关人各项损失18000元;而消费者徐某在燃放烟花时也存在一定过失,所以自负3000元。

王玉